



■ বাগার কিং ইন্ডিয়া ১,০০০ কোটি টাকার শেয়ার
বিক্রির জন্য চলতি সপ্তাহেই সেবির কাছে আবেদন

« অক্টোবরে প্রায় ২,০০০ বৈদ্যুতিক গাড়ি বিক্রি
করেছে মাহিন্দ্রা, টুইট পবন গোয়েঙ্কার

ব্যবসায়িক

এই সময় কলকাতা মঙ্গলবার ৫ নভেম্বর ২০১৯



**বন্ধন
ব্যাঙ্ক**

বন্ধন ব্যাঙ্ক লিমিটেড

রেজিস্টার্ড অফিস: ডিএন ৩২, লেক্টর-৩, সল্ট লেক সিটি, কলকাতা-৭০০০৯১

সিআইএন L67190WB2014PLC204622;

ফোন: ৯১-৩৩-৬৬০৯ ০৯০৯, ফোন: ৯১-৩৩-৬৬০৯০৫০২,

ই-মেইল: companysecretary@bandhanbank.com, ওয়েবসাইট: www.bandhanbank.com

পোস্টাল ব্যালট নোটিশ (বিজ্ঞপ্তি)

কোম্পানির (ব্যবস্থাপনা এবং প্রশাসনিক) নিয়ম, ২০১৪ (সেই সঙ্গে আপাতত বলবৎ যেকোনো সংশোধন পরিমার্জন বা পুনরাবৃত্তি সহ)-এর বিধি ২০ এবং ২২ এর সাথে পাঠ্য, কোম্পানির আইন, ২০১৩-এর ধারা ১১০ এবং অন্যান্য প্রযোজ্য বিধান (যদি থাকে) অনুসারে, এই মর্মে বিজ্ঞপ্তি দ্বারা জানানো হচ্ছে যে, নিচে দেওয়া সিদ্ধান্তগুলি, রিমোট ই-ভোটিং সহ পোস্টাল ব্যালটের মাধ্যমে, সদস্যদের দ্বারা পাশ করানোর জন্য প্রস্তাবিত হয়েছে।

ক্রম নং	সিদ্ধান্তের (রেজোলিউশন) বিবরণ	সিদ্ধান্তের প্রকার
১.	ব্যাঙ্কের নিয়মবিধি আইন, ১৯৪৯ এবং তৎপরবর্তী ফলস্বরূপ ব্যাঙ্ক সমিতির মূলধারা স্মারকলিপির সংশোধন অনুযায়ী অনুমোদিত শেয়ার মূলধনে হ্রাস	সাধারণ
২.	বিদেশী পোর্টফোলিও বিনিয়োগকারী (এফপিআই) এবং বিদেশী প্রাতিষ্ঠানিক বিনিয়োগকারী (এফআইআই)-দের শেয়ারহোল্ডিং এর সার্বিক সীমা, ব্যাঙ্কের পরিশোধিত ভোটিং ইকুইটি মূলধনের ২৪% থেকে ৪৯% বৃদ্ধি	বিশেষ

পোস্টাল ব্যালট নোটিশ (পরিবেশন), তাং ২৪শে, অক্টোবর, ২০১৯ এবং পোস্টাল ব্যালট ফর্ম (পরিবেশন), বৈদ্যুতিন মাধ্যমে, ব্যাঙ্ক/ডিপোজিটারি পার্টিসিপেটের সদস্যদের কাছে নথিভুক্ত হওয়া সকল সদস্যদের নথিভুক্ত থাকা ই-মেল আইডিতে পাঠানো হয়েছে। পরিবেশন, পরিবেশন এবং পূর্বে অর্থ প্রদান করা স্বীকৃত ঠিকানা সম্বলিত বাণিজ্যিক প্রত্নতত্ত্বের (বিজনেস রিপ্লাই এনভেলপ) বাস্তবিক কপি, অন্যান্য সকল সদস্যদের রেজিস্টার্ড পোস্ট/অনুমোদিত মাধ্যমে, ব্যাঙ্ক এবং তার রেজিস্টার ও ট্রান্সফার এজেন্ট, কার্ভি ফিনটেক প্রাইভেট লিমিটেডের (কার্ভি) নথিভুক্ত করা ঠিকানা পাঠানো হয়েছে। এই নথিগুলি ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইট এবং কার্ভির সহায়তা প্রদানকারী-এ ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে যথাক্রমে www.bandhanbank.com এবং <https://evoting.karvy.com>-এ ও লিংক থেকে ডাউনলোড করা যাবে।

সময় সময় সংশোধিত হওয়া কোম্পানির (ব্যবস্থাপনা এবং প্রশাসনিক) নিয়মাবলী ২০১৪, সহ পাঠ্য, কোম্পানির আইন, ২০১৩-এর ধারা ১০৮, ১১০ এবং সেবির নিয়মাবলি, ২০১৫ এর ৪৪ নং নিয়মানুযায়ী, ব্যাঙ্ক সকল সদস্যদের (বাস্তবিক বা বৈদ্যুতিন মাধ্যমে শেয়ারহোল্ডার) যে কোনো একটি অথবা সকল সিদ্ধান্ত বা পরিবেশন-এ দেওয়া বৈদ্যুতিন মাধ্যমে (রিমোট ই-ভোটিং) ভোটাধিকার প্রয়োগ করার সুবিধা দিচ্ছে, ব্যাঙ্ক উপরে উল্লিখিত সমস্ত, কার্ভিকে সার্ভিস প্রোভাইডার হিসেবে নিযুক্ত করেছে রিমোট ই-ভোটিং এর সফল কার্য সম্পাদনের জন্য। ব্যাঙ্কের সকল সদস্য যারা বাস্তবিকরূপে অথবা ডিমোন্স্ট্রেশনালি ফর্মে শেয়ারের অংশীদার, বৃথবার, অক্টোবর ৩০, ২০১৯ (কাট অফ ডেট)-এ তাদের ভোট, রিমোট ই-ভোটিং অথবা পরিবেশন এর মাধ্যমে দিতে পারবেন। ব্যাঙ্কের নিয়মাবলী আইন, ১৯৪৯ এর সংশোধিত ধারা সাপেক্ষে, সদস্যদের ভোটাধিকার, (কাট অফ তারিখে), তাদের প্রদান করা ব্যাঙ্কের ইকুইটি শেয়ার ক্যাপিটালের অনুপাতে প্রয়োগ করা হবে। কাট অফ তারিখে যিনি ব্যাঙ্কের সদস্য নন, তিনি এই পিবিএনকে শুধুমাত্র তার নিজস্ব তথ্য উদ্দেশ্যে ব্যবহার করতে পারেন।

পোস্টাল ব্যালট এবং রিমোট ই-ভোটিং প্রক্রিয়া, আইন ও নিয়মবিধি অনুযায়ী সৃষ্ট এবং স্বচ্ছভাবে পরিচালনা করার উদ্দেশ্যে, ব্যাঙ্কের বোর্ড অফ ডিরেক্টর, শ্রী অঞ্জন কুমার রায়, সিএস (এফসিএস নং ৫৬৮৪ সিপি নং ৪৫৫৭), প্রায়সিইসি কোম্পানি সেক্রেটারীকে নিরীক্ষকরূপে কাজ করার জন্য, নিযুক্ত করেছে।

সকল সদস্যদের জানানো হচ্ছে যে, (ক) বৈদ্যুতিন মাধ্যমে বাস্তবিকরূপে পিবিএন, পরিবেশন এবং বিআরই পাঠানোর কাজ সম্পূর্ণ হয়েছে ৪, নভেম্বর, ২০১৯ (খ) সদস্যদের দ্বারা পোস্টাল ব্যালট এবং রিমোট ই-ভোটিং এর মাধ্যমে ভোটিং প্রক্রিয়া শুরু হবে মঙ্গলবার, ৫, নভেম্বর, ২০১৯, ভারতীয় সময় সকাল ৯টা এবং শেষ হবে বুধবার, ৬, ডিসেম্বর, ২০১৯, ভারতীয় সময় বিকেল ৫টা (গ) সম্পূর্ণরূপে পূরণ করা এবং স্বাক্ষরিত পিবিএফ, নিরীক্ষকের কাছে পৌঁছতে হবে বুধবার, ৬, ডিসেম্বর, ২০১৯, ভারতীয় সময় বিকেল ৫টা অথবা তার মধ্যে। বুধবার, ৬ ডিসেম্বর, ২০১৯, বিকেল ৫টার পর গৃহীত কোনো পিবিএফ প্রত্যহ করা হবে না এবং ধরে নেওয়া হবে সেই সদস্যের কাছ থেকে কোনো উত্তর আসেনি। এছাড়া, ভোটিং এর জন্য রিমোট ই-ভোটিং মডিউল কার্ভি দ্বারা বন্ধ হবে ৬ ডিসেম্বর, ২০১৯, ভারতীয় সময় বিকেল ৫টা। কোনো একজন সদস্য দ্বারা রিমোট ই-ভোটিং এর মাধ্যমে একবার কোনো সিদ্ধান্ত ভোট প্রদান করা হয়ে গেলে তিনি আর সেটি বদল করতে পারবেন না অথবা আর ভোট দিতে পারবেন না (ঘ) ভোটিং এর সময় সদস্যগণ ভোটিং-এর জন্য যেকোনো একটি মাধ্যম বেছে নিতে পারবেন, পোস্টাল ব্যালট অথবা রিমোট ই-ভোটিং। যদি কোনো সদস্য ভোটিং করার সময় দুটি মাধ্যমই ব্যবহার করে থাকেন, সেক্ষেত্রে রিমোট ই-ভোটিং এর ভোট প্রাধান্য হবে। (ঙ) কোনো ব্যক্তি যদি পিবিএন পাঠানোর পর ব্যাঙ্কের সদস্য হন এবং কাট অফ তারিখে শেয়ার হোল্ডার হন, তিনি লগ ইন আইডি এবং পাস ওয়ার্ড পেতে পারেন evoting@karvy.com-এ একটি পিবিএন পাঠিয়ে। যদি, তিনি ই-ভোটিং-এর জন্য আগেই কার্ভিতে নিবন্ধিত হয়ে থাকেন সেক্ষেত্রে তার বিদ্যমান ইউসার আইডি এবং পাস ওয়ার্ড রিমোট ই-ভোটিং এর জন্য ব্যবহার করা যাবে (চ) ভোটিং এর প্রক্রিয়া এবং বিধি জানার জন্য, ব্যাঙ্ক/ডিপোজিটারি পার্টিসিপেটের কাছে নিবন্ধিত ইমেল আইডিতে সদস্যদের পাঠানো পিবিএন এবং পিবিএফ দেখতে পারেন এবং অন্যান্য সদস্যগণ তাদেরকে পাঠানো বাস্তবিক কপিটি দেখতে পারেন অথবা কার্ভির ওয়েবসাইট <https://evoting.karvy.com>-এ দেখতে পারবেন (ছ) যেকোনো ধরনের জিজ্ঞাসাবাদের জন্য সদস্যগণ, তাদের জন্য উপলব্ধ কার্ভির ওয়েবসাইট <https://evoting.karvy.com>-এ এফএফিউ বিভাগটি দেখতে পারেন অথবা কার্ভির সাথে যে গাযোগ করতে পারেন evoting@karvy.com-এই ইমেলে অথবা টোল ফ্রি নং ১৮০০-৩৪-৫৪-০০১-এ কল করতে পারেন (জ) রিমোট ই-ভোটিং অথবা পোস্টাল ব্যালট সম্পর্কিত যে কোনো ধরনের অনুযোগের ক্ষেত্রে যোগাযোগ করুন শ্রী এস. ডি. বাজু, ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার (ইউনিট বন্ধন ব্যাঙ্ক লিমিটেড) যোগাযোগের নং ০৪০-৬৭১৬১৫০০, কার্ভি ফিনটেক প্রাইভেট লিমিটেড, কার্ভি সেলেনিয়াম, টাওয়ার বি, প্লট ৩১-৩২, গাছবাউলি, ফাইন্যান্সিয়াল ডিস্ট্রিক্ট, নানাকরামগুডা, হামব্রাদাস- ৫০০০৩২ অথবা companysecretary@bandhanbank.com-এ কোম্পানি সেক্রেটারী, ইন্ড্রনীল ব্যানার্জিকে লিখতে পারেন এবং (ঝ) যে সকল সদস্য পিবিএন পাননি অথবা ইমেল পেলেও বাস্তবিক পিবিএফ এর মাধ্যমে ভোট করতে ইচ্ছুক, তারা ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইট www.bandhanbank.com অথবা কার্ভি ওয়েবসাইট <https://evoting.karvy.com> থেকে পিবিএফ ডাউনলোড করতে পারেন অথবা companysecretary@bandhanbank.com বা কার্ভি ফিনটেক প্রাইভেট লিমিটেডে উপরে উল্লিখিত বিবরণ অনুযায়ী ইমেল পাঠিয়ে পোস্টাল ব্যালট ফর্মের একটি কপি চেয়ে নিতে পারেন।

পোস্টাল ব্যালট ফর্ম এবং রিমোট ই-ভোটিং এর নিরীক্ষন করা সম্পূর্ণ হলে, নিরীক্ষক তার রিপোর্ট ব্যাঙ্কের চেয়ারম্যানের বা ম্যানেজিং ডিরেক্টর বা কোম্পানি সেক্রেটারী কাছে জমা দেবেন এবং পোস্টাল ব্যালটের মাধ্যমে ভোটিং এর ফলাফল শুরুবার, ৬ ডিসেম্বর বা তার আগে, ব্যাঙ্কের রেজিস্টার্ড অফিস থেকে জানানো হবে। নিরীক্ষকের রিপোর্টসহ পোস্টাল ব্যালটের ফলাফল ব্যাঙ্কের ওয়েবসাইটে www.bandhanbank.com-এও প্রদর্শিত হবে এবং সার্ভিস প্রোভাইডারের ওয়েবসাইটে <https://evoting.karvy.com>-এও দেখা যাবে। এছাড়া স্টক এক্সচেঞ্জগুলিতে যেখানে ব্যাঙ্কের শেয়ার তালিকাভুক্ত করা আছে, সেখানেও জানানো হবে।

বন্ধন ব্যাঙ্কের পক্ষে

তারিখ: নভেম্বর ৪, ২০১৯

স্থান: কলকাতা

ইন্দ্রনীল ব্যানার্জি

কোম্পানি সেক্রেটারী এবং কমপ্রায়সিইসি অফিসার